Jednoduché stroje

1.
Na obrázku se Eva houpe s kamenem. Jakou silou musí Eva působit, aby byla s kamenem v rovnováze?
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A)
1600 N, musí platit, že vzdálenost krát síla VPRAVO je stejná jako vzdálenost krát síla VLEVO.

B)
asi 1000 N

C)
800 N, stejně jako kámen, je to přeci dvojramenná páka.

2.
Výhod volné a pevné kladky šikovně využíváme v zařízení, kterému se říká:

A)
Stavostroj

B)
Kladkáč
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C)
Kladkostroj

3.
Předměty na obrázku využívají ke své činnosti:

A)
kladku

B)
páku

C)
nakloněnou rovinu

4.
Pán na obrázku asi ztratil klíče a potřebuje se dostat do kufru. Čeho (nejspíše nevědomky) využívá?
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A)
Využívá newtonovy zákony.

B)
Využívá nakloněné roviny působící tyče.

C)
Využívá páky!

5.
Nevýhody pevné kladky:

A)
- k vyzvednutí předmětu je potřeba dvakrát tolik síly

B)
- musí se někam upevnit

C)
- nešetří sílu

6.
Pán na obrázku využívá k nadzvednutí té bedny nebo co to je:
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A)
jednozvratnou páku

B)
dvojzvratnou páku

C)
nakloněnou rovinu

7.
Výhody volné kladky:

A)
- šetří polovinu síly

B)
- nemění směr síly

C)
- je vyrobena z pevného materiálu, takže se tak snadno nerozbije

8.
Rumpál (to velké kolo) u studny, vodovodní kohoutky, pedály kol - zde všude se využívá jednoduchého stroje, který se nazývá:

A)
Kolo na hřídeli

B)
Otáčivý pohyb

C)
Moment síly

9.
Na obrázku se Mirek houpe s kamenem. Jakou musí mít hmotnost, aby byl s kamenem v rovnováze?
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A)
800 N

B)
80 N

C)
80 kg

10.
Nevýhody volné kladky:

A)
- musí se mazat olejem

B)
- šetří polovinu síly

C)
- nemění směr síly
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